

融入日常 抓在经常

豫龙镇扎实推进“两学一做”学习教育常态化、制度化

本报讯 “努力在‘学’‘做’‘改’上深化拓展,推动全面从严治党向纵深发展、向基层延伸”。7月14日,豫龙镇组织全体机关干部召开“两学一做”学习教育专题会。会议要求全体党员干部要深刻认识,准确把握开展“两学一做”学习教育的重要意义、总体要求和主要内容,深入领会“两学一做”具体内容是什么、学什么、怎么学、怎么做,切实增强学习教育的使命感,要凝聚共识,在工作、学习和社会生活中发挥党员先锋模范作用。

记者 姚辉常 通讯员 李改睿 文/图

落实基本制度 推动真学融入日常

坚持以党委(党组)中心组学习、党支部“三会一课”等为主要抓手,明确学习内容,细化具体要求。特别是注意把传统学习方式与大数据手段结合起来,运用微信、政府官网等载体,着力增强学习教育的吸引力和感染力。开展学

习问答,把党员干部参与学习问答情况作为年度考核和干部任用的依据。开展“包村领导讲党课进基层”活动,采取党支部书记带头讲、普通党员轮流讲、邀请先进典型现身讲等形式,增强党课的吸引力和感染力。

聚焦“四个合格” 推动实做抓在经常

结合实际不断细化“做”的内容,突出“做”的特色,着力引导党员学思践悟、知行合一。进一步细化“做”的具体内容,画出行为标尺,列出负面清单,推动“两学一做”与岗位职责,与正在做的事情结合起来。将党员缴纳党费、参加组织生活、完成组织交办任务、发挥先锋模范作用等作为正向记分内容,将党员理想信念缺失、

政治立场动摇、道德行为不端、作风不正等作为负向记分内容,每年根据党员积分情况给予相应奖惩。着力引导党员以“四做”争做合格党员,即在政治上做听党话、跟党走的带头人,在思想上做遵纪守法、崇德向善的模范,在生产经营中做诚信经营、扶危济困的楷模,在各自的工作中做岗位标兵和行业能手。



豫龙镇槐西村便民服务中心,村民办理保险事宜

坚持问题导向 推动“党性体检”经常化

坚持以问题为牵引,把查找解决问题作为“两学一做”学习教育的规定要求,推动建立经常性的发现和解决问题长效机制。开展“四化”问题大调研、大

排查,认真查找弱化、淡化、虚化、边缘化问题在本职工作中的具体表现,分析问题产生的原因,有针对性地制定改进措施。

加强组织领导 推动责任压紧压实

坚持把推进“两学一做”学习教育常态化制度化作为一项重要政治任务,层层传导压力,充分调动各方积极性,让上上下下、条条块块都动起来,推动各项工作任务落到基层、落到实处。建立党建工作督导组,采取现场检查、查阅资料、开展座谈

和党支部会议等方式,对各村进行督导,督导情况列入年度机关建设目标的重要内容。

制定“两学一做”学习教育考核办法,将“两学一做”学习教育纳入本年度党建工作考核内容。

学党章

崔庙镇“三个融入”促“两学一做”

本报讯 崔庙镇认真落实以党支部为基本单位、党的组织生活为基本形式、党员教育管理制度为基本依托的“三个基本”,采取“三个融入”确保学习教育落到实处、取得实效。

把“两学一做”融入日常理论学习。坚持理论学习与专题讨论相结合,以落实“三会一课”和党委(组)中心组学习制度为抓手,积极引导党员干部读原著、学原文,并精心组织全体党员集中学习讨论。各级党组织书记带头,把党章党规、系列讲话落实到常态化理论学习中去,围绕“四讲四有”的标准和学习教育讨论活动。累计开展专题研讨85次,专题党课21场次。

把“两学一做”融入党员作风建设。深刻对照学习教育要求查摆剖析自身存在的问题,把学习教育融入管

理监督服务,落实从严管理和从严加强党员作风建设。坚持“主动监督、关口前移”思路和“以教育为主、预防为主、事前监督为主”的原则,严抓干部日常监督管理。通过从严教育、从严惩处不断强化党员干部理想信念、党性党风党纪意识。

把“两学一做”融入联系服务群众。坚持知行合一,深入开展“立足岗位当先锋、推动脱贫作贡献”实践活动,组织党员围绕中心工作、结合岗位实际,当先锋、作贡献。把推动脱贫攻坚作为学习教育的重要内容,深入开展“双强党员+贫困户”的精准脱贫模式,通过系列举措进一步强化党员意识和先锋模范作用。

记者 姚辉常
通讯员 刘新建

荥阳市城市管理执法局学党章党规

本报讯 为认真贯彻落实“两学一做”学习教育,7月10日下午,城管执法局组织全体党员集中学习党章、党规、重温入党誓词。

学习主要围绕党的性质、党的宗旨、《中国共产党章程》《中国共产党廉洁自律准则》等党内法规,做到温故而

知新。努力提升思想道德,牢固树立党章党规意识,行动上自觉遵守和贯彻党章党规,争做有信念、有品行、有作为,对党忠诚、履职尽责、干净廉洁,勇于担当的合格党员。

荥阳时报 王世端
通讯员 赵三卫

上党课

荥阳国土局廉政党课推进廉政教育常态化

本报讯 7月17日下午,荥阳市国土资源局党组书记、局长李本栋同志以“讲道德、有品行,做合格共产党员”为题,为全体干部职工上了一堂专题廉政党课。局党组成员、局全体干部职工200余人参加了党课。

廉政党课上,荥阳国土局党组书记、局长李本栋围绕当前反腐败形势和十八大以来反腐取得的成果,联系实际,引用大量历史廉政典故和近年来查处的典型案例。

他从5个方面要求全体干部职工:一是要清醒认识党风廉政建设和反腐败斗争的新形势,特别是“两个没有变”(党中央坚定不移反对腐败的决心没有变,坚决遏制腐败现象蔓延势头的目标没有变);二是要严格

执行《准则》和《条例》,坚决维护党章的权威性和严肃性,始终做一名合格党员;三是要认真落实中央八项规定精神,切实转变工作作风,展示国土干部队伍的良好形象;四是要坚守理想信念,严格按照党章党规党纪,对照和规范自己的言行,始终与上级保持高度一致;五是要勤学苦练,爱岗敬业,确保各项工作落到实处。

通过党课的学习,全体干部职工一致表示,要在党组的正确领导下,要坚定理想信念,真正把“四有”标尺落到实处,在自己的工作岗位上,认真做好本职工作,履行好工作职责,廉洁自律,争做一名合格党员。

荥阳时报 李小明
通讯员 曹文彩

乔楼镇党建宣讲团进企业

本报讯 近日,乔楼镇党建宣讲团在郑州建新机械制造有限公司进行了主题为“立足岗位做贡献,创先争优当先锋”的讲座。郑州建新机械制造有限公司党支部党员群众参会积极性高涨,学习

认真。通过此次宣讲,企业职工表示将更好地完成本职工作,在工作岗位上积极为建设制造强国作出贡献,提高工作积极性和社会责任感。

荥阳时报 张廷裕 梁菲菲